

## MTI BELFÖLDI KIADÁS



B 1 kiadás

1958 augusztus 2.

6 óra 00 perc

### Ünnepi vásárok az országban

1958 augusztus 2

Az Alkotmány ünnepén, augusztus 20-án országsszerte ismét megrendezik a hagyományos vásárokat. Az ezévi vásárok jelentőségét fokozza az, hogy időpontjuk egybeesik az állami kereskedelem fennállásának tizedik évfordulójával.

Vásárt tartanak többek között Baján, Békéscsabán, Miskolcon, Hódmezővásárhelyen, Székesfehérváron, Csornán, Káln, Cegléden, Kaposvárott, Salgótarjánban, Tatabányán, Szolnokon, Szekszárdon, Szombathelyen, Tapolcán és Zalaegerszegén, Salgótarján kivételével mindenütt augusztus 19-én és 20-án. A salgótarjániak az ünnepi vásárt szeptember elején, a bányásznapokkal együtt rendezik meg. Szabolcs megyében, tekintettel arra, hogy immár hagyománnyá vált a nyíregyházi oszi vásár, csak kisebb vásárokat rendeznek. A vásárok szervezésére bizottságokat hívtak életre valamennyi megyében.

Az idei vásárokon bemutatják a szocialista kereskedelem tízéves fejlődését, továbbá megismertetik a vidék lakosságával az új kiszolgálási módszereket. /MTI/

- o -

### Hatszáz ezer dollár értékű faimpertot takarít meg az ERDÉRT Vállalat

1958 augusztus 2

A hajlitott butorgyarak butorléc szükségletük legnagyobb részét eddig import bükk-fűrészrudból fedezték. Az ERDÉRT Vállalat ennek megszüntetésére 18 centiméternél vastagabb gömbfából hazai fűrészeken kiváló minőségű butorlécet termeltet, amely fedezi a hajlitott butorgyarak teljes szükségletét. Ugyancsak 18 centiméteren aluli gömbfából a vállalat a cipősarokgyártás számára is jó minőségű szelőzett bükk-fűrészrudat állít elő, s így évente hatszáz ezer dollár értékű faimpertot takarít meg. /MTI/

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás 1958 augusztus 2. 6 óra 05perc

Fentes biztosítás a borsodi bányákban

1958 augusztus 2

/költséges A Borsodi Szénbányászati Tröszt frontfejtésein eddig nagymértékben drágította a szén a biztosításnál alkalmazott bányafa. A külföldről vásárolt bányafa felhasználásának csökkentésére a Rudolf telepi IV-es aknában végeznek kísérleteket. Tavaly mintegy hatvan méter hosszú vágatot biztosítottak faácsolat nélkül. A csaknem egy évvel ezelőtt elhelyezett ugynevezett vaspálca biztosítás ma is szilárdan tart. Ezen a vágaton kapja a friss levegőt a most üzembehelyezett frontfejtés, amit szintén acéltámokkal biztosítanak. A kísérleti fronton naponta három és fél köbméter fát takarítanak meg és a front előrehaladásával járó szerelés is sokkal gyorsabbá vált./MTI/

- o -

Augusztus 20-án kezdődnek a balatoni borhetek

1958 augusztus 2

A Balatoni Intéző Bizottság, Veszprém és Somogy megye tanácsa és Hazafias Népfront-bizottságai augusztus 20. és szeptember 10. között rendezik meg az immár hagyományos balatoni borhetet. Balatonfüreden, Badacsonyan és Balatonbogláron összesen ötven sátorban árultják majd a balatoni történelmi borvidék javatermését, elsősorban a megyei és országos versenyen helyezést elért borait. A Berforgalmi Vállalat kitűnően kezelt borain kívül az állami és a tangazdaságok, termelőszövetkezetek és egyéni termelők különböző fajtájú ó- és új borai kaphatnak majd kisebb-nagyobb mennyiségben.

Augusztus 24-én, Balatonfüreden a SZOT szanatórium nagytermében, Somogy és Zala megye legjobb bortermelőinek részvételével szőlészeti ankétot rendeznek./MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3 kiadás 1958 augusztus 2 6 óra 10 perc

Afrikai olajosnövény a tápiószelci határban

1958 augusztus 2

Az idén először zöldell a carthamus nevű afrikai olajosnövény a hazai szántóföldeken. Magját Algír-ből kapta a Növényfajtakísérleti Intézet. A kisparcellás kísérletek sok jó tulajdonságára hívták fel a kutatók figyelmét. Termése, mint a napraforgó, étkezési, vagy ipari célokra alkalmas, de sűrű vetéssel, gabonaszzerűen művelhető, mindössze egy korai kapálást igényel. A Tápiószelci Kísérleti Gazdaságban, ahol próbaképpen az idén két holdat vetettek belőle, a szakemberek úgy vélekednek: nemhiába származik Afrikából a carthamus, a növények közül ez birta legjobban a korányári szárazságot./MTI/

- o -

Ötszázhetven kislakás épül a gyúri járásban

1958 augusztus 2

A gyúri járás negyvenöt községének 570 lakása kért és kapott építési engedélyt az év eleje óta. Különösen sokan építenek házat Ménfőcsanakon, Kisbaráton, Nagybaráton, Győrszentivánon. A gyúri járásban az utóbbi években oly nagyméretű a lakásépítkezés, hogy egyes községek egybeolvadnak. Ménfőcsanaktól Écsig öt község épült össze és több mint tíz kilométer hosszúságban házak között vezet a makadámút.

A most kiadott építési engedélyk alapján nagyrészt kétszobás összkomfortos lakásokat építenek, összesen 51 millió forint értékben./MTI/

- o -

Fél év alatt öt új típusú Orion rádió

1958 augusztus 2

Az Orion Rádiógyár idei tervében többek között öt új típusú rádió forgalomba hozása szerepelt. Az új készülékek gyártását havonta kiegészítve egy-egy típusal még az év elején megkezdtek, s így jelenleg már valamennyi piacra került. A készülékek között három ultrarövidhullámú és egy lomejátzásos rádió is van. Az új rádiók ára a közönség igényeihez alkalmazkodva 900 forinttól 4.800 forintig terjed.

A kereskedelm véleménye szerint az új típusú készülékekkel a közönség elégedett. Örövendős, hogy az új típusok - eltérően az eddigi évek tapasztalatától -, nem kárócsontokra, hanem már az első fél évben megjelentek. Ez a tény jelentős segítséget nyújt a külkereskedelmi szervnek, amely már jelentős üzleteket kötött az új rádiókészülékekre./MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 4 kiadás 1958 augusztus 2. 10 óra 10 perc

Öt repülőgépről tizenötezer postagalamb röppent fel

1958 augusztus 2.

A Német Demokratikus Köztársaság sportgalamb tenyésztői ismét nagyszabású röptetést rendeztek hazánktól. Pénteken este öt repülőgéppel összesen 15.000 postagalamb érkezett a Ferihegyi repülőtérre. Az első három különlegesen be rendezett hatalmas gépmadár "utasait" szombaton hajnalban a Ferihegyi repülőtérrel, a másik kettőt pedig ugyancsak a hajnali órákban Szegedről bocsátották utnak, messzi ducaik felé. /MTI/

150 vagon idényáru érkezett szombaton a fővárosba - Olcsóbb lett a zöldpaprika és sárgadinnye

1958 augusztus 2.

A Nagyvásártelepre szombaton reggel 150 vagon és 27 tehergépkocsi áru érkezett, ebből 42 vagon vegyes zöldsáru, 45 vagon burgonya, 50 vagon gyümölcs és 2 vagon tojás.

A befutott 50 vagon gyümölcs zöme alma, körte, szilva és sárgadinnye volt. A fentiekből csak a sárgadinnye ára változott. Az állami boltok az ananász dinnyét különként 2.50 a turkesztáni és togodinnét pedig 2.20 forintért árusították. A Csabagyöngye szőlő ára 80 fillérrel csökkent. Az állami zöldséges boltok a fehér husospaprikát különként 5.-, a tölteni való zöldet és a hegyes paprikát 4.40 forintért adták. A fej-többes ára különként 60 fillérrel csökkent.

A szövetkezeti baromfi boltok az extra minőségű tisztított hizott kacsaát egészen különként 29.50, a nyuzott kacsahúst 32.50, a liba vagy kacska aprólékot pedig 18 forintért árusították. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.5 kiadás 1958 augusztus 2. 10 óra 10 perc

Győrött felépült Dunántul legnagyobb készruha-tárháza

1958 augusztus 2.

Több mint kétmillió forintos költséggel felépült Győrött Dunántul legnagyobb készruha-tárháza. A kétemeletes, kétezer négyzetméter alapterületű raktárházban férfi, női és gyermekruhákat tárolnak. Felépítésére azért volt szükség, mert a város 9 kisebb raktárában már nem fértek el a konfekcióipar áruai. A felszabadult kis ebb raktárakat megfelelő célokra használja fel a városi tanács. A Gárdonyi Géza utcai megüresedett raktárhelyiségből például napköziotthon lesz. /MTI/

Kéthetes ünnepi műszak a székesfehérvári fűtőházban

1958 augusztus 2.

Az Alkotmány ünnepe és a Vasutasnap tiszteletére hétfőtől kéthetes ünnepi műszakot tartanak a székesfehérvári fűtőház dolgozói. Ez idő alatt tulsúlyos vonatokat továbbítanak és meggyorsítják a kocsik javítását. /MTI/

Negyvenezer méter szövet - megtakarított anyagból

1958 augusztus 2.

Az Ujszegedi Kender- és Lenszövő Vállalat gyártmányaiból mind nagyobb mennyiséget várnak a külföldi országok. Ezért az anyaggal úgy gazdálkodnak, hogy minél több exportáru készíthessenek terven felül megtakarított anyagból. Az év eleje óta megtakarított fonalból 40.000 méter szövetet, ponyvát gyártottak terven felül külföldi rendelők részére. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.6 kiadás 1958 augusztus 2. 10 óra 25 perc

Szeptemberre elkészül az idén épülő ezer általános iskolai tanterem fele

1958 augusztus 2.

Az idei nagyszabású iskolaépítési programban nyolcszáz általános iskolai tanterem készül állami hitelből, ezenkívül a helyi tanácsok kezdeményezésére még mintegy kétszáz tantermet építenek a községfejlesztési alap terhére, vagy állami támogatással egyéb összegekből. Összesen tehát ezer új tanterem készül el év végéig. Az építőipar, amelynek főfeladatául tüzték ki az iskolaépítést, jól halad a munkával és azon igyekszik, hogy a tanév kezdetére minél több tantermet adjon át rendeltetésének. Illetékes helyen az MTI munkatársát úgy tájékoztatták: biztosan lehet rá számítani, hogy az ezer új tanteremből körülbelül öt száz szeptemberre elkészül. Így a többi között Budapesten előreláthatólag 34, Borsodban 63, Bács megyében 38, Zalában 29, Hajdu megyében 24 új tanteremben kezdődhet meg szeptemberben a tanítás, év végére pedig a másik ötszázat is átadják.

Még ebben az évben újabb négyszáz, jövőre befejezendő általános iskolai tanterem építéséhez fognak hozzá. /MTI/

Földgáztüzelésre alakítottak át hat diósgyőri Martin-kemencét

1958 augusztus 2.

Mint ismeretes, Tiszapalkonyától a Lenin Kohászati Művekbe is elvezetik az idén a romániai földgázt és a jövő év elejétől a diósgyőri Martin-kemencéket is a kiváló hatásfokú és olcsó földgázzal fűtik. Eddig hat martin-kemencét építettek át földgáztüzelésre, további két kemencét az év végéig hasonlóképpen alakítanak át. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.7 kiadás 1958 augusztus 2. 10 óra 30 perc

Vidéken is tért hódít az új kereskedelmi forma - több megyében őszre megindul a kereskedelmi tanuló képzés

1958 augusztus 2.

A főváros után a vidék is bekapcsolódik az új kereskedelmi módszerek elterjesztésébe. A megyei és a megyei jogú városi tanácsok harmadik negyedévi munkaterveiben nagyobb helyet kap a kereskedelem fejlesztése. Különösen Békés, Győr, Fejér, Pest, Somogy és Baranya megye tűnik ki ezen a téren.

Békés megyében a megyeszékhelyen minta szerint árusító cipőboltot, férfi- és női divatüzletet, Orosháza önkielégítő konfekcióboltot, Gyulán minta szerint árusító konfekció- és méteráru boltot létesítenek. Győr megyében gyors- és önkielégítő üzletek felállítását tervezik. Fejér megyében Székesfehérvárott és Sztálinvárosban gyors- és félönkielégítő boltot, továbbá modellházat nyitnak. Ezen túlmenően a megyékben a kereskedelmi munka színvonalát a nagyértékű cikkek házhozszállításával kívánják emelni. Sokhelyütt, így Szolnok és Szabolcs megyében fejlesztik a vendéglátóipart. Budapest példájára itt is több italboltot alakítanak át kisvendéglővé. A cél az, hogy a vidék lakossága olcsón étkezzen a hangulatos kisvendéglőben. A cukrászipart Komáromban, Szegeden és Miskolcon cukrászipari kiállításokkal segítik, hogy az új édességek bemutatásával előmozdítsák a választék növelést.

A kereskedelmi hálózatfejlesztés egyik legnagyobb akadályát, a munkaerő utánpótlás problémáját is meg kívánják szüntetni. Békés, Fejér, Szolnok, Borsod és Somogy megyében megszervezik a tanulóképzést. Székesfehérvárott a tanulók részére élelmiszeripari, ruházati és háztartási boltot nyitnak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.8 kiadás 1958 augusztus 2. 10 óra 35 perc

Közös állatokat tartanak<sup>a</sup> tejszövetkezetek a fölözött tej hasznosítására

1958 augusztus 2.

A tejszövetkezetek működését szabályozó, nemrégiben megjelent rendelet ország szerte élénk érdeklődést keltett a szarvasmarhatenyésztéssel foglalkozó gazdák körében. Különösképpen örömmel fogadták a rendelkezésnek azt a részét, amely lehetővé teszi, hogy a tejszövetkezetek bérbevéve a tejipari vállalatától annak helyiségeit és felszereléseit, elláthatják a felvásárlással kapcsolatos teendőket is és a vidék adottságaitól függő mértékű szeparálást végezhetnek. Az értékes fehérjetakarmányt képviselő szeparált tejet pedig saját állattenyésztésükben értékesíthetik.

Az ország különböző vidékein máris azt tervezik a gazdák, hogy nagyobb haszon elérése érdekében közös állattenyésztést alakítsanak ki. A décsi tejszövetkezet tagjai például fehérhussertés tenyésztéssel és bacon-sertés hizlalással akarnak foglalkozni, de akad olyan tejszövetkezet is, amely pecsenyecsirke neveléshez és a szarvasmarhatenyésztéshez kívánja felhasználni az értékes takarmányt. A megfelelő tenyészanyag biztosítása azonban nehézségeket okozott.

A SZÖVOSZ vezetői most úgy vélik, hogy a tejszövetkezetek mellett kialakuló közös állattenyésztések igen fontos részét képezhetik annak a törekvésnek, amelyet az állattenyésztés minőségi színvonalának emeléséért folytatnak. A közeljövőben felméri a tejszövetkezetek tenyészállatigényét, s már az év végére gondoskodnak róla, hogy megfelelő számú tenyészállathoz juthassanak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9 kiadás 1958. augusztus 2. 10 óra 50 perc

Képkiallitást, hangversenyt rendeznek a soproni Erdőmérnöki Főiskola fennállásának százötvenedik évfordulóján

A soproni Erdőmérnöki Főiskola fennállásának 150-ik évfordulója alkalmából szeptember 3-tól 6-ig jubileumi ünnepséget rendez.

Az ünnepséget szeptember 3-án, délután dr. Magyar János, az Erdőmérnöki Főiskola igazgatója nyitja meg. A megnyitó ünnepségen - amely egyúttal az 1958-59. évi tanév kezdete - az arany- és gyémánt diplomákat adják át a főiskola 50, illetve 60 évvel ezelőtt végzett hallgatóinak.

Szeptember 4-én és 5-én tudományos előadásokat tartanak, amelyeken a főiskola kutató munkát végző tanárai számolnak be eredményeikről. A vendégeknek bemutatják a soproni Tanulmányi Erdőgazdaság által gondozott erdőket is. 6-án a résztvevők megtekintik a főiskola tanszékeit, laboratóriumait, gyűjteményeit és botanikus kertjét.

Mivel a soproni ünnepi hét ekkor kezdődik, a jelenlétüknek megmutatják Sopron műemlékeit, muzeumait, magángyűjteményeit és természeti szépségeit. Ezzel egyidőben képkiallitást és disz-hangversenyt is rendeznek. A képkiallitást "Erdő a magyar festészetben" címmel nyitják meg, amelyen többek között Munkácsy Mihály, Paál László, Szinnyei-Merce Pál, Mednyánszky László, Mészöly Géza, Katona Nándor, Bosznai István és Ferenczy Károly legjobb erdőképeit állítják ki. A hangversenyen Bartók és Kodály művei szerepelnek, Fischer Annie Kossuth-díjas kiváló művész közreműködésével.

A jubileum jelentőségét növeli, hogy az önálló főiskola fennállásának 150 éves évfordulója egyben az erdészeti tudományok felsőfoku oktatásának a bányatisztképzés keretében történt elindításának 200 éves évfordulója is. A 200. évfordulón emlékművet avatnak a főiskola aulájában.

A kettős jubileum alkalmával a főiskola Erdészeti tudományi Közleménynek 25 iv terjedelmű ünnepi kiadványában jubileumi évkönyvet, 8 ives terjedelemben pedig a főiskola történetét adják ki.

A jubileumi ünnepség tartamára a soproni posta alkalmi felülbélyegzést végez. A hazai vendégeknek kívül számos külföldi látogatót is várnak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.8 kiadás 1958 augusztus 2. 10 óra 35 perc

Közös állatokat tartanak a tejszövetkezetek a fölözött tej hasznosítására

1958 augusztus 2.

A tejszövetkezetek működését szabályozó, nemrégiben megjelent rendelet ország szerte élénk érdeklődést keltett a szarvasmarhatenyésztéssel foglalkozó gazdák körében. Különösképpen örömmel fogadták a rendelkezésnek azt a részét, amely lehetővé teszi, hogy a tejszövetkezetek bérbevéve a tejipari vállalatától annak helyiségeit és felszereléseit, elláthatják a felvásárlással kapcsolatos teendőket is és a vidék adottságaitól függő mértékű szeparálást végezhetnek. Az értékes fehérjetakarmányt képviselő szeparált tejet pedig saját állattenyésztésükben értékesíthetik.

Az ország különböző vidékein máris azt tervezik a gazdák, hogy nagyobb haszon elérése érdekében közös állattenyésztést alakítsanak ki. A décsi tejszövetkezet tagjai például fehérhussertés tenyésztéssel és bacon-sertés hizlalással akarnak foglalkozni, de akad olyan tejszövetkezet is, amely pecsenyecsirke neveléshez és a szarvasmarhatenyésztéshez kívánja felhasználni az értékes takarmányt. A megfelelő tenyészanyag biztosítása azonban nehézségeket okozott.

A SZÖVOSZ vezetői most úgy vélik, hogy a tejszövetkezetek mellett kialakuló közös állattenyésztések igen fontos részét képezhetik annak a tevékenységnek, amelyet az állattenyésztés minőségi színvonalának emeléséért folytatnak. A közeljövőben felméri a tejszövetkezetek tenyészállatigényét, s már az év végére gondoskodnak róla, hogy megfelelő számú tenyészállathoz juthassanak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9 kiadás 1958. augusztus 2. 10 óra 50 perc

Képkiallitást, hangversenyt rendeznek a soproni Erdőmérnöki Főiskola fennállásának százötvenedik évfordulóján

A soproni Erdőmérnöki Főiskola fennállásának 150-ik évfordulója alkalmából szeptember 3-tól 6-ig jubileumi ünnepséget rendez.

Az ünnepséget szeptember 3-án, délután dr. Magyar János, az Erdőmérnöki Főiskola igazgatója nyitja meg. A megnyitó ünnepségen - amely egyúttal az 1958-59. évi tanév kezdete - az arany- és gyémánt diplomákat adják át a főiskola 50, illetve 60 évvel ezelőtt végzett hallgatóinak.

Szeptember 4-én és 5-én tudományos előadásokat tartanak, amelyeken a főiskola kutató munkát végző tanárai számolnak be eredményeikről. A vendégeknek bemutatják a soproni Tanulmányi Erdőgazdaság által gondozott erdőket is. 6-án a résztvevők megtekintik a főiskola tanszékeit, laboratóriumait, gyűjteményeit és botanikus kertjét.

Mivel a soproni ünnepi hét ekkor kezdődik, a jelenlétüknek megmutatják Sopron műemlékeit, muzcumait, magángyűjteményeit és természeti szépségeit. Ezzel egyidőben képkiallitást és disz-hangversenyt is rendeznek. A képkiallitást "Erdő a magyar festészetben" címmel nyitják meg, amelyen többek között Munkácsy Mihály, Paál László, Szinyeyi-Merce Pál, Mednyánszky László, Mészöly Géza, Katona Nándor, Bosznai István és Ferenczy Károly legjobb erdőképeit állítják ki. A hangversenyen Bartók és Kodály művei szerepelnek, Fischer Annie Kossuth-díjas kiváló művész közreműködésével.

A jubileum jelentőségét növeli, hogy az önálló főiskola fennállásának 150 éves évfordulója egyben az erdészeti tudományok felsőfoku oktatásának a bányatisztképzés keretében történt elindításának 200 éves évfordulója is. A 200. évfordulón emlékművet avatnak a főiskola aulájában.

A kettős jubileum alkalmával a főiskola Erdészeti tudományi Közleménynek 25 iv terjedelmű ünnepi kiadványában jubileumi évkönyvet, 8 ives terjedelemben pedig a főiskola történetét adják ki.

A jubileumi ünnepség tartamára a soproni posta alkalmi felülbélyegzést végez. A hazai vendégeknek kívül számos külföldi látogatót is várnak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B <sup>10</sup> kiadás 1958. augusztus 2. 10 óra <sup>17</sup> perc

A földművesszövetkezeti boltok felkészültek az őszi forgalomra Minden árut helyben szerezhetsz be a falusi lakosság

1958. augusztus 2.

A falusi lakosság a betakarítás időszakban jut egész évi munkája jövedelmének nagyobb részéhez. Az ország földművesszövetkezeti boltjai alaposan felkészültek a várható forgalom emelkedésére. Gondoskodnak arról, hogy mindenféle és minden minőségű árut a helyi boltokban vásárolhasson meg a lakosság.

Vas- és műszaki áruból nem lesz hiány. Zománcozott tüzhelyek több kivitelben és korlátlan mennyiségben kaphatók. Zománcedényekből, néhány méretből nincs nagy készlet, de a várható igényt ki tudják elégíteni. Falun nagyon keresett, s az utóbbi években nehezen beszerezhető zománcos üstből az ország egész területén elegendő mennyiség áll a vásárlók rendelkezésére. Sinvas, patkóvas, szög minden mennyiségben kapható.

A harmadik negyedévben mintegy 10-15 százalékkal több háztartási gépet vásárolhat a földművesszövetkezetektől a falusi lakosság. Mosógép, televíziós és rádióvevőkészülék a keresletnek megfelelő mennyiségben lesz az üzletekben. Pannónia motorkerékpár, kerékpár, és a különbözőfajta robogókból még a keresletnél kevesebb lesz az üzletekben, de az igények nagyobb részét ki tudják elégíteni.

Ruhanemű és cipő ellátás területén a földművesszövetkezeti boltok az idén érik el az utóbbi tíz év rekordját. Nagymennyiségben kiváló minőségű gesszövetek kerülnek az üzletekbe. Pamutárak közül egyedül ballonkabátból lesz némi hiány, bár az elmúlt években ebből is sokkal többé. Műbőr kabát mennyiségben kapható, disznóbőr kabátból viszont kisebb hiánnyal kell számolni. Hosszujjas műanyag férfiing kivételével mindenféle fehérneműből a teljes szükségletet fedező mennyiség áll a földművesszövetkezeti boltok rendelkezésére. /Folyt. köv./

/lesz minden

MTI BELFÖLDI HIREK

B <sup>11</sup> kiadás 1958. augusztus 1. 12 óra <sup>17</sup> perc

A földművesszövetkezeti boltok...1.folyt

A kötöttáru ellátásban szintén nem lesz zavar, esetleg háromnegyedes müanyag gyermekherisnye lesz kevesebb. A hosszú évek óta hiánycikként nyilvántartott kötött melegítőkből viszont az idén már ki tudják elégíteni a keresletet.

Konfekcióárut igen nagy mennyiségben talál a lakosság a földművesszövetkezeti boltokban. Az idén már nagy mennyiség lesz az ugynevezett "hosszított és hasas" készruhákban is. Az elmúlt években az ilyen kivételes méretű konfekcióárut csak a városban tudták beszerezni.

Megasszárú, fűzős férficipő kivételével mindenféle cipőből nagy választék van az üzletekben. Elegendő férfi, női és gyermek gumicsizma, hócipő van raktáron. A férfiak részére erős bőrszizmákat hoznak forgalomba. A legújabbvonalú női és férfi divatcipőkből ugyancsak kielégítő mennyiség áll a vásárlók rendelkezésére. /MTI/

Nincs fennakadás Budapest vízellátásában, nagyobb teherterhelésre van azonban szükség

1958. augusztus 2.

A kánikulai melegben néhány nap alatt rendkívül megnőtt Budapesten a vízfogyasztás. Az ipar- és a háztartások naponta körülbelül 650.000-670.000 köbméter vizet használnak fel. A Vízművek mindent megtesz, hogy ezt a nagy igényt kielégítse, s eddig ez sikerült. Bár a Duna vízszintje 3 méter körül mozog, s ilyenkor például tavaly már erősen mutatkozott a vízhiány - most még van elegendő víz, s a tárolók is tele vannak. A Vízművek tájékoztatása szerint, ha a napokban a városon nagyobb esőzések lesznek, továbbra sem kell a vízhiánnyal számolni.

/Folyt. köv

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1958. augusztus 2. 12 óra 05 perc

/Nincs fennakadás...l.folyt.

Ha azonban a kánikula tovább tart, s a Duna vízszintje is csökken, nagy gondot jelenthet a főváros vízellátása. A fővárosi tanács közmű és szolgáltatási igazgatósága felhívja a lakosságot és az ipart, hogy/tartózkodjanak a gumitömlővel történő locsolástól, s az ételeket, italokat ne hűtsék vízvezetéki vízzel. A takarékoskossággal a lakosság és az ipar hozzájárulhat ahhoz, hogy a nagy kánikulában is mindenütt elegendő vizet kapjanak a háztartások. /MTI/

Uj élüzemek a vasutnál

1958. augusztus 2.

A nyolcadik vasutasnap és az Alkotmány ünnepe tiszteletére indított munkaverseny eredményeként 149 vasuti szolgálati hely, állomás, fűtőház vagy járóműjavító érte el az élüzem szintet. A legjobb 37 vasuti szolgálati hely megkapta az élüzem kitüntetését. Ezek között van a ferencvárosi pályaudvar, Tatabánya Felső állomás, a debreceni és a hatvani fűtőház, a Szombathelyi Járóműjavító Üzemi Vállalat és a kisujszállási pályafenntartási főnökség. A többi vasuti szolgálati hely dolgozói vezérigazgatói elismerésben és pénzjutalomban részesülnek. Az élüzem kitüntetését és a pénzjutalmakat a vasutas nap előtt a közeli napokban ünnepélyesen adják át. /MTI/

Ötven új taxi

1958. augusztus 2.

A fővárosi közlekedés javítására a Taxivállalat 50 új gépkocsit kapott. /MTI/

1152

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1958. augusztus 1. 12 óra 10 perc

Tájékoztató a lotto nyereményekről

1958. augusztus 1.

A Sportfogadási és Lotto Igazgatóság tájékoztató jelentése szerint a lotto 31. játékhetére 2,558.975 szelvényt küldtek be a fogadók. Így egy-egy nyerőosztályra több mint 950.000 forint jut. Telitalálatos szelvény ezúttal sem akadt, s ezért a négytalálatosok között ismét két osztályra jutó nyereményt osztanak szét.

Négyes találatot 19 fogadó ért el, nyereményük egyenkint 101.012 forint. A négytalálatos szelvények sor-  
számai a következők:

LA 267.918	1;744.795	2;615.309
EL 460.422	1;781.660	3;180.358
	1;949.367	3;226.827
1;049.151	2;150.167	3;373.263
1;215.273	2;262.318	6;138.089
1;362.602	2;501.663	6;140.725
1;620.491		6;273.319

A háromtalálatos szelvények száma 2637, a nyeremény egyenkint 363 forint. A 69.147 kéttalálatos szelvényre egyenkint 13.90 forintot fizetnek. /MTI/

Éjszaka is dolgoznak a villanycséplők Nógrád megyében

1958. augusztus 2.

Nógrádban már évek óta népszerű a gazdák körében a villanyerővel hajtott cséplőgépek alkalmazása. Részben a kisebb üzemköltség, részben a zajtalanság miatt kedvelik a villanycséplést. Az idén 25 szórún csépelnek ezzel a módszerrel. Az érsekvederkerti gépállomás körzetében 7 villanyerővel hajtott cséplőgép dolgozik, s az így felszabaduló traktorok a nyári talaj munkákat végzik. A villanycséplőkkel éjszaka is dolgoznak Nógrád megyében. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1958. augusztus 2. 12 óra 15 perc

A kalászosok háromnegyedét elcsépezték a Hajdúságban

1958. augusztus 2.

Hajdu-Bihar megye járásaiban a hét végéig a kalászosok háromnegyed részét elcsépezték. Különösen a derecskei és a biharkeresztesi járásban haladtak gyorsan, s itt néhány helyen - Hajduszováton, Csökömön, Darvason - már közvetlenül befejezés előtt áll az a nagy nyári munka.

A legtöbb járásban a/szövetkezetek holdenkint 1,5 mázsával nagyobb termést takarítottak be, mint a hasonló talajviszonyokon gazdálkodó egyéni termelők. A Vörös Csillag Tsz a nádudveri határban a Hortobágy széli ugynevezett "fehér földön", a gondos talajjelőkészítés és elővetemény után holdanként 150 kiló műtrágyát adva 13 mázsás átlagtermést takarítottak be erről a gyengén termő földről. Az egyéni gazdák holdenkénti búzatermése az 5 mázsát sem éri el. /MTI/

Százhusz italboltot alakítottak át kisvendéglőnek, további husz italbolt is megszűnik az év végéig.

1958. augusztus 2.

A fővárosi tanács kereskedelmi osztályának az a törekvése, hogy lehetőleg mindenütt megszüntesse az ugynevezett talponállókat, amelyek sok esetben kétes elemek találkozóhelyévé váltak. Ebben az esztendőben eddig már 120 italboltot, korcsmát alakítottak át kisvendéglővé, s az új vendéglátóhelyek nagyon megnyerték a vendégek tetszését. A tervek szerint még ebben az esztendőben további 20 italboltot szüntetnek meg, illetve alakítanak át. Több népbüfét, így például a Váci uti és az újpesti népbüfét korszerűsítik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1958. augusztus 2. 12 óra 15 perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

A Meteorológiai Intézet jelenti 1958. augusztus 2-án délben 12 órakor:

A meleg nyugaton mérséklődik.

Franciáországon keresztül az hűvös óceáni légtömegek elárasztották Németországot és az Alpok vidékét. Közép-Európa keleti részén, valamint Dél-Európában és a Balkánon változatlanul nagy a hőség. Tegnap Firenzében 40 fok volt. Az adriai tenger partján még az éjszaka folyamán sem hült le a levegő 25 fok alá. Hazánkban pénteken tovább tartott a fülledt, meleg idő. Egy-két helyen kisebb eső volt, zivatar kíséretében. A nappali legmagasabb hőmérséklet 32-35 fok között váltakozott. Hajnalban 17-20 fokot mértek.

Budapestén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 26,4 fok volt, a sokévi átlagnál 4,3 fokkal magasabb; Budapestén 12 órakor a hőmérséklet szombaton 32 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, alig változik.

Várható időjárás vasárnap estig: a meleg a Dunántulon mérséklődik, az ország keleti felében változatlanul tovább tart. Több helyen záporosó, zivatar. Mérsékeltebb a zivatarok idején élénkebb szél. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 17-20, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 27-30, keleten 30-33 fok között. Távolabbi kilátások: mérsékeltlen meleg idő.

A Duna vízállása Budapestén 1958. augusztus 2-án 315 cm. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1958. augusztus 2. 13 óra 25 perc

Megkezdődött az előfizetés-gyűjtés "A BÉKE ÉS A SZOCIALIZMUS KÉRDESEI" című folyóiratra

Augusztus végén megjelenik "A BÉKE ÉS A SZOCIALIZMUS KÉRDESEI" - a kommunista és munkáspártok elméleti és információs folyóiratának első száma.

A folyóirat megvilágítja a marxista-leninista elmélet kérdéseit; foglalkozik a szocializmus és a kommunizmus építésének fontosabb problémáival a Szovjetunió és a szocializmust építő országok tapasztalatai alapján. A folyóirat jelentős helyet biztosít a szocializmusért, a munkásosztály egységéért és a békéért folytatott harc kérdéseinek, ismerteti és általánosítja a kommunista és munkáspártok tapasztalatait, s a nemzetközi munkásmozgalom és az elnyomott népek nemzeti felszabadító harcát a gyermatosítás ellen.

A folyóirat munkatársai a kommunista és munkásmozgalom kiváló személyiségei, ismert tudósok, közéleti emberek, újságírók. Havonként jelenik meg magyar, orosz, kínai, angol, francia, német, cseh, lengyel, román, bolgár, koreai, vietnámi, spanyol, olasz és svéd nyelven. 1958. végéig négy szám jelenik meg, egy szám ára 5 forint.

Előfizetést elfogad a Kossuth Kiadó /Budapest V. Vörösmarty tér. 4./ Ugyanitt megrendelhetők a folyóirat idegennyelvű kiadásai is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1958. augusztus 2. 13 óra 25 perc

A Földművelésügyi Minisztérium tájékoztatója a nyári mezőgazdasági munkák helyzetéről

1958. augusztus 2. Az aratást a zab kivételével országsszerte befejezték. Az idei aratásra általában jellemző a gépek jobb kihasználása, a géppel aratott területek növekedése. Az állami gazdaságok az eddig a learatott terület 95.5 százalékát aratták géppel és mindössze 4.5 százalékon dolgoztak kézi kaszások. A termelőszövetkezetek ezideig gabonaterületének 77 százalékát takarították be a gépállomások gépei. A munkára jellemző, hogy míg 1957-ben az aratás teljes befejeztéig a gépállomások egy-egy kombájnya 92 holdat aratott, addig 1958 július 20-ig a gépállomási kombájnok átlagos teljesítménye 103 hold. Zavartalanul lebonyolódott az aratás az egyéni termelőknél is.

A gabona betakarítása mindenütt kielégítően folyik. A gabonaféléknek mintegy 65 százalékát hordták be eddig és előreláthatólag augusztus 10-re befejezik ezt a munkát.

Valamennyi megyében általánosan megkezdődött a cséplés. Országosan mintegy 30-40 százalékát csépezték el a termésnek. Legelőrehaladottabb a munka Somogy, Baranya, Csongrád megyében, ahol a learatott gabonának több mint a felét elcsépezték. A cséplés előreláthatólag augusztus 20-ig befejeződik. A cséplési eredmények általában megfelelnek az előzetes becsléseknek. A megyei jelentések szerint az állami gazdaságok és a termelőszövetkezetek terméseredményei általánosságban valamennyi gabonaféléből 1-3 mázsával nagyobbak mint az egyéni termelők.

Az aratást követő tarlóhántás a múlt év hasonló időszakához képest nagyobb, mégis késedelmesen halad. Július végéig országosan mintegy 1.200.000 hold tarlóhántást végeztek. Különösen nagy az elmaradás az egyéni gazdálkodóknál.

A júniusi és a júliusi csapadékosabb időjárás lehetővé tette, hogy az elmúlt évinél nagyobb területen vessenek másodnövényt. Nagy lendülettel indult a munka, azonban a július közepén kezdődő meleg idő hátráltatta a vetést. A hónap végéig mintegy 300.000 holdon végeztek másodvetést, amelynek legnagyobb része rövid tenyészidejű kukorica. /Folyt. köv./

13. 10

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1958. augusztus 2. 13 óra 25 perc

/A Földművelésügyi Minisztérium...1.folyt./

Az aratás zömének megkezdéséig jó ütemben haladt a növényápolás. Azt követően helyenként kigyomosodtak a kápnövények. Jelenleg a nyári gazoló kápnálások folynak, s ezek mintegy 10-15 százalékát végezték el. A következő napokban fontos a munka meggyorsítása. A kápnövények terméskilátásai egyébként, a további kedvező időjárást feltételezve, jó közepesek.

A nyári munkák során az elmúlt időszakban erőteljes védekezés folyt a burgonyabogár kártétele ellen. A védekezést a termelők nagyobb része rendben és időben elvégezte. A mulasztók ellen néhány megyében szabálysértési eljárást indítottak. Erőteljesebben kell folytatni az aranka irtást.

A szőlőkben és a gyümölcsösökben általában végrehajtották a kártevők elleni védekezést. A szőlőkben megelőzték a peronoszpóra kártételét és így a terméskilátások különösen kedvezőek. /MTI/

Két új termelészövetkezet alakult a Fejér megyei Nagylók községben

1958. augusztus 2.

A Fejér megyei Nagylók községben két új termelészövetkezet alakult: az egyik a Béke Termelészövetkezeti csoportból fejlődött termelészövetkezetté, a másikat egyénileg gazdálkodók alakították, akik a régebben feloszlott Vörös Október Termelészövetkezet tagjai voltak. Most Vörösfény néven szervezték meg újra társasgazdaságukat. Tizennyolc család 176 holdon gazdálkodik együtt. Igen előrelátóan tavasszal 55 holdat közösen vetettek takarmánynövényekkel, így a közös állattenyésztéshez már megvan az alap. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1958. augusztus 2. 13 óra 35 perc

Magyar-szovjet néprajzi együttműködés

1958. augusztus 2.

A Szovjetunióban a világ népei címmel többkötetes sorozatot adnak ki, amely az egyes népek, etnikai csoportok multját, jelen helyzetét ismerteti. Eddig öt kötet jelent meg. Már megtették az előkészületeket a Közép-Európa népeiről szóló kötet megjelentetésére is. Ez olyképpen valósul meg, hogy a népünkről szóló részt magyar tudósok - Tálas István, Gunda Béla, Ortutay Gyula professzorok - készítik el, hasonlóan a román és a cseh részhez, amelyet ugyancsak az illető országok tudósai állítanak össze.

A közelmúltban Magyarországon járt M. Levin, a Szovjetunió Tudományos Akadémiája Néprajzi Intézetének helyettes igazgatója, aki a magyar néprajzi szakemberekkel megbeszélte a munka részleteit. A tervek szerint az ősszel Moszkvában szerkesztőbizottsági értekezleten tárgyalják meg a szerkesztés kérdéseit. A magyar rész kézírata még az idén elkészül, a kötet előreláthatólag jövőre jelenik meg. /MTI/

Film készül a silókukorica termesztéséről

1958. augusztus 2.

Mintegy háromszáz méter hosszú szak- és oktatófilm készül a silókukorica termelési kísérletekről. A filmen a szovjet szakemberek segítségével történő vetéstől a silózásig részletesen látható a kiváló téli takarmány előkészítése és tárolása. A felvételeket a karcagi Béke Termelészövetkezetben, a debreceni és a hajdusoboszlói egyőtemi tanzásásban készítik. A silókukorica betakarítása után a film rövidesen bemutatásra kerül. /MTI/

13-15

B 20. kiadás 1958. augusztus 2. 13 óra 30 perc

Országszerte megkezdődtek az előkészületek a Tanács-  
köztársaság kikiáltásának 40. évfordulójának meg-  
ünneplésére

1958. augusztus 2.

A Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának 40. évfordulójáról országszerte bensőséges ünnepségekkel, kiállításokkal, irodalmi és művészi pályázatokkal emlékeznek meg. Az előkészületek csaknem mindenütt megkezdődtek.

Veszprém megyében előkészítő bizottság alakult az ünnepségek programjának részletes kidolgozására és lebonyolítására. A bizottság egyebek között pályázatot hirdetett a Tanácsköztársaság megyei eseményeinek irodalmi feldolgozására. A kiírás szerint a pályázók csupán megtörtént eseményeket, való emlékeket írhatnak meg. A pályázat iránt nagy az érdeklődés. A megyei írócsoport tagjai közül máris többen felkeresték az idősebb kommunistákat, a munkásmozgalom veterán harcosait, akik cselekvő részesei voltak a történelmi napoknak. A legjobb alkotásokat jutalomban részesítik.

A négy évtizeddel ezelőtti dokumentumok, emlékek összegyűjtésén az írókon kívül részt vesznek a pártszervezetek és a népfront-bizottságok is. Azt tervezik, hogy az egybegyűlő anyagot munkásmozgalmi múzeumban helyezik el. A múzeum ugyancsak az évforduló alkalmából nyílik Veszprémben.

Kecskeméten szintén emlékbizottság készíti elő az ünnepeket. A bizottság által kiírt irodalmi és tudományos pályázaton a megyei írók, költők és tudományos kutatók tanulmányokkal, versekkel, kisregényekkel, színművel, elbeszélésekkel, illetve hiteles forrásokra támaszkodó dokumentumgyűjteményekkel vehetnek részt. A képzőművészeket arra hívták fel, hogy készítsenek a történelmi napok eseményeit ábrázoló festményeket, szobrokat. A legsikerültebb munkákat pénzjutalommal díjazják.  
/Folyt. köv./

B 21. kiadás 1958. augusztus 2. 13 óra 40 perc

/Országszerte megkezdődtek...1.folyt.

A bizottság azt is tervezi, hogy emlékművet állíttat fel a Tanácsköztársaság leverését követő fehérterror kiskunsági áldozatainak emlékére. Az emlékmű terveinek kidolgozására is meghirdették már a pályázatot.

Szabolcs-Szatmár megyében a Tanácsköztársaságról szóló legjobb prózai és verses műveket közlik a helyi lapban és a rádióban, majd könyv alakban is közreadják.

Fejér megyében a megyei pártbizottság kezdeményezésére munkaközösség alakult, amely a helyi levéltári anyagokat, egykori sajtóközleményeket és visszaemlékezéseket dolgozza fel. A dokumentumokat még ebben az évben tanulmánykötetbe foglalják és kiadják. Külön tanulmány készül az egykori megyei direktorium egyik tagjának, Velinszky Lászlónak az életéről, akit egy tiszti különítmény 1919 augusztusában, az ellenforradalom hatalomra jutása után kivégezett. Az új zenei évadban Debrecenben és Hajdu-Bihar megyében számos zenei eseményt szentelnek a Tanácsköztársaság kikiáltásának emlékére. A különböző ifjusági és felnőtt énekkarok munkásmozgalmi dalokat és kórusműveket tűznek műsorukra, amelyeket az évforduló tiszteletére rendezendő nagyszabású kórusfesztiválon mutatnak be.

Készülnek az emlékünnepekre Szolnok megyében is. Az általános iskolások például a helyi emlékeket kutatják fel, a szolnoki művésztelep lakói pedig kompozíciókat festenek a jubileumra. Bótos Péter festőművész a 19-es Vörös Hadsereg ünnepi és a Bucszó vörös katonák című festményén dolgozik. /MTI/  
/nagyszabásu

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1958. augusztus 2. 11 óra 5 perc

Jól fejlődött a cukorrépa, de a nagy meleg vissza vette - Sürgős gazoló kapálásra van szükség

1958. augusztus 2.

Az idei 180.000 holdnyi cukorrépa vetési tervet körülbelül ötezer holddal teljesítették túl a termelők. A megkésett és kedvezőtlen tavasz miatt kezdetben lassu volt a növényzet fejlődése, de júniusban rohamosan pótolta az elmaradást és rendkívül dus lombot nevelt. A terméskilátások igen kedvezően alakultak. Sokos azonban a gyökérszet fejlődése kissé elmaradt a lombozattól, ezért most a legutóbbi 2-3 hetes száraz melegben - mint az Elölmezősügyi Minisztérium Cukoripari Igazgatóságára beérkezett jelentésekből kitűnik - az egyes vidékeken, főleg az Alföldön sárgulni kezdett a cukorrépa levele. A túlságosan nagy párolgató felületet így csökkentik a növények, míg majd a vízutánpótlás ismét zavartalaná válik. A szakemberek véleménye szerint a cukorrépatermelő gazdák és gazdaságok most a nyári gazoló kapálás gyors és gondos elvégzésével segíthetnek leginkább a "megszoruló" répán. A cukorrépatáblák az idén általában jól gondozottak, de mivel most a talajnedvesség minden csöppje drága, nem szabad megtűnni még a szórványos gyomokat sem, azonkívül a porhanyó rétegekkel a társékelniük kell a megserepesedett talaj párolgását. Ha ugyanis a nedvességhiány miatt megsárgul a levélzet egy része, megáll a gyökérrész fejlődése, sőt - mint az 1952-es év tapasztalatai mutatták - a később meginduló új levélképződés a répában már meglévő nyers cukortartalmat 4-5 százalékkal csökkenti.

Aggodalomra azonban még nincs ok, a cukorrépa még van ideje bőven. A gyorsan és jól végzett gazoló kapálás továbbá néhány kisebb eső, a kedvező évszám még a most megszorult répákon is sokat segíthet. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás 1958. augusztus 2. 14 óra 10 perc  
Száz holdon terem aogyoró Baranyában  
1958. augusztus 2.

Érik aogyoró a baranyai erdőszéleken és tisztásokon. Az idei nyáron - a zselici dombháton, a Zengő vidékén és a Dráva mentén - mintegy száz holdat kitevő területen terem aogyoró. Mindenütt jó termést várnak: egy-egy bokorról átlag hat-nyolc kiló gyümölcsöt szednek majd. A meleg idő hatására az idén korábban érik aogyoró, mint más években. A gyümölcsök már teljesen kifejlődtek, héjjuk megkeményedett, úgyhogy augusztus második felében megkezdhetik a szedést.

Baranyában eddig csak szórványosan - erdők mellett és elvétve kertekben - termelt aogyoró. Most rátérnek a nagyüzemi termelésre. A vokányi Uj Élet Termelőszövetkezet például az év őszén - egyéb gyümölcsök mellett - egy holdon telepít majd aogyorót. /MTI/

A KISZ központi művészegyüttese nagy sikerrel szerepelt az NDK-ban

1958. augusztus 2.

A KISZ központi művészegyüttesének tánckara és rajkózenekara nagy sikerrel szerepelt a Német Demokratikus Köztársaságban: több ízben léptek fel Lipcsében és Drezdában. Védady Ágnes és Szirmai Béla, a tánckar művészeti vezetői Lipcsében megbeszélést és tapasztalatszeret tartottak a német ifjusági szervezet egyes csoportja inak művészeti vezetőivel. A drezdai sikeres fellépés után a tánckar meghívást kapott a novemberi berlini tánctesztiválra. A rajkózenekar ősszel hangversenykörútra indul, amelynek időtartamát, mostani fellépéseik eredményeként, négy hétről hét hétre emelték fel a vendég-látók. /MTI/

13.55

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás 1958. augusztus 2. 14 óra 15 perc

Megjelent a kohó- és gépipari miniszter utasítása az 1958. évi nyereségrészesedésről

1958. augusztus 2.

A kohó- és gépipari miniszter kiadta az 1958. évi nyereségrészesedésről szóló rendelet végrehajtási utasítását. Megállapítja, hogy a kohó- és gépipari vállalatoknak többsége jól használta fel a múlt évi nyereségrészesedés ösztönző erejét. Megfelelően tájékoztatták a dolgozókat a legfontosabb feladatokról és mozgósították azok végrehajtására. A vasas, illetve a kohász szakszervezettel egyetértésben a miniszter most elrendelte, hogy a minisztériumhoz tartozó valamennyi vállalat szóban és írásban köteles ismertetni a dolgozókkal a nyereségrészesedés 1958. évi rendszerét és az üzemi legfontosabb feladatait. A vállalatok igazgatóinak haladéktalanul ki kell dolgoztatniuk a nyereségrészesedés felosztásának szabályait. Felhívja a szakszervezeti bizottságokat és az üzemi tanácsokat, hogy ebben a munkában segítsék az igazgatót.

A rendelethez mellékletet is csatoltak, amely ismerteti az idei nyereségrészesedés rendszerét. /MTI/

A BHÉV kezelésében megindult a közforgalom a Taksony és Szigethalom között - Javult a közlekedés a ráckevei vonalon

1958. augusztus 2.

Augusztus 2-án a BHÉV kezelésében megindult a közforgalom a Taksony-Szigethalom közötti vonalon. Az új közforgalmu járat naponta ötször biztosítja a csatlakozást Taksonyból a MÁV vonataihoz. Taksonyból az első szerelvény 6.20 órakor, az utolsó 8.30 órakor indul. A menetdíj a vonal teljes hosszára 1.80 forint, a 6 napos heti jegy ára 6.20 forint.

Ezzel egy időben a BHÉV ráckevei vonalán a közlekedés jobb megszervezésével a ráckevei dolgozók napi utazási idejét mintegy háromnegyed órával csökkentették. Ugyancsak a ráckevei vonalon a vikkendezők és a horgászok kívánságára szombatonként sűrítették a közlekedő vonatok számát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás 1958. augusztus 2. 11 óra 21 perc

A magyar dolgozók újabb gyűléseket szűkítik a közel- és középkeleti agresszió megszüntetését

1958. augusztus 2.

Hazánk dolgozóinak körében máig sem ült el, sőt egyre nő a tiltakozás az angol és amerikai imperializmus közel- és középkeleti agressziója miatt. A béke, az élet védelmében szólalnak fel, amikor egységesen követelik az intervenció megszüntetését, s a nagyhatalmak vezetőinek mielőbbi találkozóját.

Az ország számos helységében jönnek össze az asszonyok, édesanyák is, hogy megbeszéljék a nemzetközi helyzet időszerű kérdéseit. Szabolcs-Szatmár megyében a nagyhalászi, a piricsói, a nyirbátori, az aporligeti/asszonyok fogalmazták meg újabb követeléseiket. A nyirbátori édesanyák a helybeli bölcsőde gondozónőivel közösen írják: A mi bölcsődénkben felnövőket a szocializmus hasznos építőivé kívánjuk nevelni. Levelüket Joliet Curie professzorhoz, a Béke Világtanács elnökéhez címezték és arra kérik, hogy adjon hangot az ő békeakarataiknak és követelésüknek: mielőbb vonják ki az amerikai csapatokat Libanonból. A kondorosi nagymamák és édesanyák az Országos Békatanácshoz küldték táviratot. "Gyermekünk és unokánk békés, gondtalan életéért dolgozzunk, az imperialisták ne veszélyeztessék a békét, gyermekünk jövőjét." A békésszentandrási asszonyok ehhez hasonló táviratban adnak hangot megdöbbenésüknek, s megállapítják, hogy az angol és amerikai csapatok lépése jogtalan beavatkozást jelent az arab országok belügyeibe.

A Viharsarok dolgozóiban is nagy viszatetszést váltott ki az angolszász hatalmak fegyveres beavatkozása a Közel- és Középkelet országainak életébe. A munkások, a parasztok, az értelmiségiek a fiatalok tízezrei tartanak röpgyűléseket a nagymultu vidék városaiban és falvaiban, s táviratok százaiban követelik a Szovjetunió javaslatának elfogadását. Ugyanakkor számos üzemben, vállalatnál, termelőszövetkezetben, állami gazdaságban, az ifjusági és a tömegszervezetekben ismertetik az arab országok népeinek régi és mai életét, a történelmi multat és a jelen hazafias küzdelmeit. A békebizottságok hetvennél több gazdakörben tájékoztatják a falvak dolgozóit a nemzetközi helyzet alakulásának újabb eseményeiről, hangoztatják az arab országok politikai és társadalmi öntudatra ébredésének kiemelkedő jelentőségét.

/folyt.köv./  
/nőtanács tagjai, a nyirbátori Kossuth Tsz-ben munkálkodó

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás 1958. augusztus 2. 14 óra 25 perc

A magyar dolgozók .... folyt.

Gyulán és Békéscsabán a békebizottságok aktivái felkeresik a lakóházakat és a tanyákat, a szántóföldeken dolgozó parasztembereket, s elmondják nekik, mit végeztek a stockholmi békekongresszus küldöttai, hogyan jut esődbe az angol és amerikai kalandorpolitika.

Nagy bányászvárosunk, Komló mintegy 30 bányájának és üzemének munkásai emelték fel odig tiltakozó szavukat az arab országok függetlenségének megsértése miatt, s egyöntetűen úgy vélik, hogy a kibontakozást csak a nagyhatalmak vezetőinek tanácskozásai hozhatják meg. Kossuth-bányán másfélezer fizikai és műszaki dolgozó tárgyalta meg odig közösen a nemzetközi helyzetet. A lakóépületekben is rendszeresen összegyűlnek Komló dolgozói, a munkások és műszakiak feleségei és az ott lezajló vitákból is erőteljesen kicsendül a követelés: az angolok és az amerikaiak szüntessék meg az arab országok háborgatását.

A komáromi járás üzemiben és falvaiban mintegy 400 tiltakozó gyűlést tartottak odig. A falvak dolgozói az ipari munkásokkal együtt követelik az arab országok nemzeti törekvéseinek tisztelőben tartását. A nagy nyári mezőgazdasági munkák sem akadályozzák meg a dolgozó parasztokat abban, hogy véleményüket röpgyűléseken nyilvánítsák. Napközben a cseplőgépeknél, a szétrükön, kint a földeken gyűlnek egybe, s estéknént házesoportenként rendeznek röpgyűléseket. A Bábolnai Állami Gazdaságban például 25 ilyen összejövetelt rendeztek. Nemcsak táviratok százait küldik el, hanem aláírásokat is gyűjtenek s odig a járásnak több mint ötezer ipari és mezőgazdasági dolgozója írta alá az imperialista agresszió ellen tiltakozó ívet. Ezeket aztán a Külügyminisztériumhoz küldik el továbbítás céljából.

Miskolcra érkező hírek szerint az ottani fűtőház 1600 dolgozója tárgyalta meg kisgyűléseken a jelenlegi külpolitikai helyzetet. Közösen fogalmazott táviratukban forró testvéri üdvözlötüket küldik az Iraki Köztársaság dolgozó népének és kormányának abból az alkalomból, hogy kivivta az ország függetlenségét. A Mezőgazdasági Magszemeltető és Ellátó Vállalat helybéli kirendeltségének dolgozói kijelentették: Napjaink eseményei is meggyőzően bizonyítják, hogy nem az imperialista politikusok határozzák meg a világ fejlődésének irányát, mert a békeszerető emberek összefogása minden szándékuknál nagyobb erőt jelentett. A farkaslyuki bányászok örömmel helyeslik a szovjet kormányfő javaslatát a csucsértekezletre vonatkozóan és követelik annak elfogadását. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás 1958. augusztus 2. 14 óra 40 perc

Ujból megnyitott a lillafüredi Forrásbarlang

1958. augusztus 2.

A Szinya patak juniusi áradása a lillafüredi István- és Forrásbarlangot is elöntötte. Az István csoppkőbarlangban a víz elárasztotta a termeket és megrombelta a villanyvilágítást. A helyreállítás mintegy ötvan ezer forintos költséggel megkezdődött és előreláthatólag a hónap végére fejeződik be.

Az Európában egyedülálló Forrás mésztufa barlangban már kijavították az árvízért és a természeti szépségekben gazdag barlangot most ismét megnyitották a nagyközönség előtt. /MTI/

---

Autóközlekedési ujtókiállítás nyit Miskolcon

1958. augusztus 2.

A miskolci József Attila Művelődési Otthonban szombaton autóközlekedési kiállítást nyit, ahol kilenc Borsod-, Nógrád- és Heves megyei autóközlekedési vállalat mutatja be mintegy háromszáz legértékesebb ujtását. A kiállítás nyolc napig tart. /MTI/

---

Kétszáz új vajúr kezdte meg munkáját a borsodi szénmedencében

1958. augusztus 2.

A Borsodi Szénbányászati Tröszt részére három vajúrtanuló intézet képez fiatal vajúrokat. Az idén kétszázán kerültek ki az intézetekből, akik augusztus 1-én már meg is kezdték a munkát. A vajúrokon kívül harminc fiatal technikus és három, az idén végzett bányamérnök is megkezdte tevékenységét a borsodi bányauzemekben. Egyelőre mint gyakornokok dolgoznak, s egy év múlva rátermettséjük alapján kapják majd meg végleges beosztásukat. /MTI/

---

74/15

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás 1958. augusztus 2. 14 óra 35 perc

Kétszázhatvan ezren tekintették meg a balesetvédelmi kiállításokat - az áramszolgáltató vállalatok országos munkavédelmi hónapjának értékelése

1958. augusztus 2.

Szombaton délelőtt a VASAS szak-szervezet Koltói Anna utcai székházában az áramszolgáltató vállalatok szakemberei országos konferenciára gyűltek össze, hogy megtárgyalják a balesetmentes áramszolgáltatásért rendezett munkavédelmi hónap tapasztalatait. A konferenciát Vargha János, a Vasas Szakszervezet titkárának üdvözlő szavai vezették be, majd Csenterics Sándor nehézipari miniszter-helyettes mondott beszédet.

- Hazánkban - mondotta - intézményes munkavédelemről és balesetelhárításról csak a felszabadulás óta lehet beszélni és ezen a téren 1956-ot eltekintve évről-évre eredményesebben dolgoztunk. Ezt tükrözik az 1957. év végétől rendszeressé váló munkavédelmi hónapok és balesetvédelmi kiállítások is. A Technika Házában megrendezett, és az ezt követő vidéki vándorkiállításokat nagy érdeklődés kísérte. Néhány hónap alatt több mint 260.000-en tekintették meg ezeket a kiállításokat. Eredményes volt a munka az oktatás terén is. Az ország középiskolaiban, technikumban mintegy 150.000 diák hallgatta végig a balesetvédelmi előadásokat.

A miniszterhelyettes előadása után Várfi Ferenc, a Vasas Szakszervezet munkavédelmi osztályának vezetője összefoglalta a legfontosabb feladatokat, majd felszólalások következtek. /MTI/

---

14/25

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás 1958. augusztus 2. 14 óra 40 perc

Az MTI Fotó augusztus 2-3-i képanyaga

1958. augusztus 2.

Debreceni Nyári Egyetem  
Csehszlovák Állami Népi Együttes az Obudai Hajógyárban  
Szunyogirtás a rémai parton  
Tíz éves az uttörővasút  
Képek az obudai Hajógyár munkájáról  
Hajóval öntöznek a Kopácsi Állami Gazdaságban  
Csicsókatermelési kísérletek Martonvásáron  
Modern stílusú gyártócsarnokot épít nek az Egyesült Gyógyszer- és Tápszergyárban.  
Képek a Nemzeti Színház síófoki üdülőjéből  
Gréb János maróst nyugdíjbemenetele alkalmából ünnepélyesen búcsúztatták a Ganz Vagon- és Gépgyárban  
FSGT /francia/ - SZOT nemzetközi pályakerékpárverseny  
Nemzetközi kispályás női kézilabda torna  
Országos evezős bajnokság  
Országos súlyemelő bajnokság  
Ifjúsági uszóbajnokság  
A bajnok MTK labdarúgó csapatának díjkiosztó ünnepsége

Külföldi képek:

Szovjetunió: Béketalálkozó indiai küldöttekkel Moszkvában/Rádiófotó/  
Arab mérnökök Moszkvában /Rádiófotó/  
Egyiptomi hajó leningrádban/Rádiófotó/  
Motorkerékpáros verseny Moszkvában /Rádiófotó/  
Magyar ösztöndíjas a Szovjetunióban  
A Nemzetközi Diákszeminárium résztvevői a Tretyakov képtárban.

NSZK: Indiai fakir Stuttgartban.  
Éhes főke Berlinben

Svájc: Hid összemolása  
Kína: Tüntetések a középkeleti imperialista agresszió ellen.

Japán: Japán Kommunista Pártjának VII. kongresszusán

Csehszlovákia: Nyári üdülés Csehszlovákiában  
Jugoszlávia: Piételok építik a Zágráb Ljubljana közötti autótutat.

India: Tiltakozás Delhiben a középkeleti agresszió ellen.

Albánia: Albán dolgozók hatalmas tömegtüntetése a középkeleti agresszió ellen.

/MTI/

---

B 30. kiadás 1958. augusztus 2.

Móra József

Pótjelentkezés egyes egyetemek, főiskolák tagozatára

1958. augusztus 2.

A budapesti Műszaki Egyetem gépészmérnöki karára, a miskolci Nehézipari Műszaki Egyetem gépészmérnöki karára, az Eötvös Loránd Tudományegyetem természettudományi karának matematika-fizika, vegyész és kémia-fizika szakára, a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem természettudományi karának matematika-fizika, vegyész és fizikus szakára, a szegedi Tudományegyetem természettudományi karának matematika-fizika, kémia-fizika, biológia-földrajz és vegyész szakára, az egri Pedagógiai Főiskola földrajz-rajz szakára, a pécsi Pedagógiai Főiskola magyar-német és magyar-délszláv szakára, a pécsi Pedagógiai Főiskola magyar-német és magyar-délszláv szakára, a szegedi Pedagógiai Főiskola magyar-román, magyar-szlovák és földrajz-rajz szakára felvételüket kérhetik mindazok a 30 évnél fiatalabb, kitűnően, jelesen, vagy jórendűen érettségizett fiatalok, akik a felsorolt szakok valamelyikének elvégzéséhez tehetséget és kedvet éreznek. Felvételre pályázhatnak azok is, akik valamely egyetemen vagy főiskolán már felvételi vizsgát tettek, de a jelentkezők nagy száma, vagy elégtelen vizsgaeredmény miatt nem vették fel őket.

Az az évi felvételeknél elutasított tanulók ehhez a dékánhoz /igazgatóhoz/ jelentsék be - írásban - hogy melyik karra, szakra pályáznak, akitől az elutasító végzést kapták. Akik ez évben még nem jelentkeztek egyetemi felvételre és most jelentkezni kívánnak, volt középiskolájuk igazgatójánál jelentkezhetnek. A jelentkezések elfogadásának határideje augusztus 15. Azok a tanulók, akiknek

jelentkezését az egyetem, főiskola elfogadja, augusztus 25. és szeptember 5. közötti időben tesznek felvételi vizsgát. A felvételi vizsga idejéről, illetve a pályázat esetleges visszautasításáról az egyetem írásbeli értesítést küld.

A pedagógiai főiskolák idegennyelvű szakjain a nemzetiségi iskolák számára képeznek tanárokat, tehát a jelentkezés lényeges feltétele a választott idegen nyelv alapos ismerete. A pótjelentkezéseknél legnagyobb számban a miskolci gépészmérnöki karon és a szegedi természettudományi karon van lehetőség felvételre. A többi szakon csak 5-25 férőhelyet töltenek be. Az egyetemek, főiskolák elsősorban munkás és dolgozó paraszt származású fiatalok jelentkezését várják. /MTI/

B 31. kiadás

1958. augusztus 2. 15 óra 40 perc

Szombaton 36 fokkal tetőzött a hóhullám, kisebb enyhülés, esetleg zivatarfront várható

1958. augusztus 2.

Európa nagy területeit uraló szubtrópusi meleg légtömegek kelet felé húzódtak s a helyőbe jóval hűvösebb óceáni levegő áramlik. Nyugat- és Északkelet-Európa szerte kiterjedt, nagy zivatarokat hozó új légáramlás szombatra elérte Magyarországot és Ausztria határvonalát. Sőt szombaton hajnalban már Szombathelyről több óra zivatar jelentett. A zivatarfront vasárnap reggelre elárasztja az egész Dunántúlt s a fővárost is eléri. Nyomában tapasztalható lesz a nagy meleg mérséklődése.

A Meteorológiai Intézethez érkező jelentések szerint pénteken Firenzében és Sevillában 40, a Balkán-félsziget számos vidékén pedig 37 fok meleget mértek árnyékban. Hazánkban 35 fokig emelkedett a hőmérséklet. Ugyanakkor például Londonban 18, Párizsban és Brüsszelben 25 fokra csökkent a nappali hőmérsékleti maximum. A hóhullám azonban csak szombaton tetőzött Magyarországon. Szegeden, Békéscsabán és az Alföld több pontján 36 fokig emelkedett a hőmérő higánya, s Pécsen is elérte a 35 fokot. A központi előrejelző osztályon adott tájékoztató szerint a nyugatról érkező hűvösebb légtömegek a Dunántúlon 2-3 fokkal, az ország keleti felén pedig körülbelül egy fokkal mérsékli a meleget. Valószínűnek látszik továbbá az is, hogy vasárnap az ország több vidékén lesznek záporok, zivatarok. A fülledtség enyhülése már szombaton megkezdődött, amikor a harmatpont a pénteki 20 fokról 17 fokra csökkent, s most még további kisebb enyhülés várható e tekintetben is. /MTI/

Huszónöttagu ifjúsági bányász küldöttség érkezett az NDK-ból Várpalotára

1958. augusztus 2.

A várpalotai bányászfiatalok thüringiai látogatásának viszonzásul szombaton 25 tagu ifjúsági bányász küldöttség érkezett Várpalotára a Német Demokratikus Köztársaságból. A vendégek tiszteletére délután a Várpalotai Szénbányászati Tröszt székházában fogadást adtak, majd este az Ifjúság Házában a várpalotai fiatalokkal találkoztak a német vendégek. A küldöttség két hétig marad hazánkban, megtekinti a várpalotai bányákat, Veszprém megye nagyzeméit és Budapestre is ellátogatnak. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 32. kiadás

1958. augusztus 2.

13 óra 20 perc

Nasszer elnök távirata Dobi Istvánhoz

1958. augusztus 2.

Gamal Abdel Nasszer, az Egyesült Arab Köztársaság elnöke táviratban mondott köszönetet Dobi Istvánnak, az Elnöki Tanács elnökének azért az üdvözlő táviratért, amelyben a forradalom hatodik évfordulója alkalmából maga és a magyar nép őszinte jókívánságait fejezte ki Nasszer elnöknek és az Egyesült Arab Köztársaság népének.

- A függetlenségükért és szabadságukért nosszu ideje harcoló arab népek - mondja többek között Nasszer elnök távirata - meggyra értékelik a baráti magyar nép rokonszenvét, az arabok harcához nyújtott támogatását.

A táviratban az Egyesült Arab Köztársaság elnöke kifejezést ad annak a kívánságának, hogy hiúsuljanak meg az imperialisták tervei, szabaduljon meg a világ a háboru esapásaitól és megpróbáltatásaitól, éljen az emberiség teljes biztonságban és jólétben, szuverenitása és szabadsága birtokában.

Nasszer elnök végül hazájának népe, kormánya és a maga révében szivből jövő köszönetét és jókívánságait fejezi ki Dobi Istvánnak és a baráti magyar népnek. /MTI/

-.-

Hailé Szelasszié

1958. augusztus 2.

Etiopia császára a születésnapja alkalmából tolmácsolt jókívánságokért táviratban fejezte ki köszönetét Dobi Istvánnak, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnökének. /MTI/

-.-

Német ifjusági küldöttség Vácott

1958. augusztus 2.

Huszonhat tagu ifjusági küldöttség érkezett szombaton a Német Demokratikus Köztársaságból Vácra. A német fiatalok a váci járás kiszistáinak tavaszi drezdai látogatását viszonzották. Tíz napig tartózkodnak Magyarországon, ez alatt megtekintik a váci üzemeket, a főtli gyermekvárost, Visegrádot és a környék más nevezetességeit. /MTI/

-.-

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 33. kiadás

1958. augusztus 2.

14 óra 10 perc

Megkezdődtek az előadások a debreceni nyári egyetemen

1958. augusztus 2.

A debreceni nyári egyetem 19. évfolyamán szombaton megkezdődtek a nyelvtanfolyamok és az előadások is. Az első előadást dr. Szigeti József művelődésügyi miniszterhelyettes tartotta "Mai magyar művelődéspolitiká" címmel. A szombati nap másik előadását "A debreceni egyetem múltja és jelene" címmel dr. Jausz Béla, a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem rektora tartotta.

A debreceni nyári egyetem hallgatói szombaton ismerkedési estét tartottak. Nyolc nemzet fia i ismerkedtek, barátkoztak a népek békés egymás mellett élése gondolatának jegyében. /MTI/

-.-

Szombaton ülést tartott a képviselők Szolnok megyei csoportja

1958. augusztus 2.

Az országgyűlési képviselők Szolnok megyei csoportja szombaton ülést tartott a Hazafias Népfront szolnoki székházában. Meghallgatták Horváth Imrét, a megyei pártbizottság mezőgazdasági osztályának vezetőjét, aki a termelőségvetkezeti mozgálok helyzetéről és a fejlesztés feladatairól számolt be. Dr. Bene Zoltán országgyűlési képviselő javaslatot terjesztett elő, amelyben kérte, hogy a megye egyik legszebb természeti adottságokkal és nagy gyógyhatásu vizzel rendelkező cserkeszöllői fürdőt nyilvánítsák gyógyfürdővé. A javaslatot elfogadták és úgy határoztak, hogy a kérést az illetékes szervek elé terjesztik. /MTI/

/fürdőjét a

-.-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 34. kiadás 1958. augusztus 2. 21 óra 10 perc

Csehszlovák művészegettes sikeres vendégszereplése Zalaegerszezen

1958. augusztus 2.

A Hazafias Népfrent Zala megyei bizottságának meghívására Zalaegerszegegre érkezett a 23 tagú csehszlovák Dumka művészegettes. Az egyettes szombaton este jólsikerült műsorral szórakoztatta a város közönségét a szabadteri színpadon. Vasárnap a nagykenizsai közönség előtt szerepel a cseh/művészegettes szlovák /MTI/

Hivatalos nyereményjegyzék a lotto 31. játékheteről

1958. augusztus 2.

A Sportfogadási és Lotto Igazgatóság közli:

A lotto 31. játékheteré 2,558,975 darab lottoszervény érkezett be. A nyertes szervények között 3,838,462.50 forint kerül felosztásra. Öt találatos szervény nem volt, négy találatot 19 szervényen értek el, a nyereményösszeg egyenként 101,012.50 forint. Három találatos szervény 2624 akadt, a nyeremény egyenként 366.25 forint, két találatot 69,323 szervényen értek el, erre 13,80 forint nyeremény jut szervényenként. /MTI/

A Nyirfácska egyettes nagysikerű előadása a Központi Tiszti Ház nyári helyiségében

1958. augusztus 2.

A Szovjetunió Állami Nyirfácska Táncművészeti Egyettese szombaton este a Magyar Néphadsereg Központi Tiszti Háza nyári helyiségének szabadteri színpadán lépett fel. A nézőteret zsufolásig megtöltő közönség a kiváló szovjet művészcsoport valamennyi műsorszámát hosszantartó tapssal jutalmazta. /MTI/

Yes

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás 1958. augusztus 2. 21 óra 50 perc

Időjárásjelentés

1958. augusztus 2.

A Meteorológiai Intézet jelenti 1958. augusztus 2-án, szombaton este 21 órakor:

A meleg nyugaton mérséklődik

A nyugat-európai ciklon centruma fokozatosan északkelet felé vonul. A hűvösebb óceáni levegő első hulláma eljutott Bécs vonaláig. Utjában záporokat, zivatarokat okozott, valamint lehülést.

Hazánkban szombaton kissé felhős volt az égbolt, napközben eső sehol sem hullott. A nappali hőmérséklet általában 31-36 fokig emelkedett.

Budapesten szombaton 21 órakor a hőmérséklet 28 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 milliméter, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás vasárnap estig: a meleg a Dunán túl mérséklődik, az ország keleti felében tovább tart. Több helyen eső, zivatar, mérsékelt, a zivatarok idején élénkebb szél.

Várható legmagasabb hőmérséklet ma éjjel: 17-20 fok.

Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap nyugaton 27-30, keleten 30-33 fok között. /MTI/

- V é g e -

920

